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DG nyt no. 11. 

Endnu hektisk måned er veloverstået.  

En måned hvor rigtig mange 

Lions har været travlt beskæf-

tiget med vort Distriktsmøde, 

med Gadekamp og med andre 

forårsaktiviteter. 

 

Distriktsmødet  

Igen i år har vi fået overstået et godt di-

striktsmøde, denne gang med flere frem-

mødte end der har været de sidste par år. 

Det var superpositivt. 

Trods lidt knas med lyden den første times 

tid, syntes jeg at vi havde et godt møde. 

Vi fik godkendt regnskaber, budgetter og 

ikke mindst valgt vore nye embedsmænd og 

vores kandidat til posten som ID.  

3â ÓÔÏÒÔ ÔÉÌÌÙËËÅ ÔÉÌ $'ȭÅ +ÕÒÔ 0ÏÕÌÓÅÎȟ ,# 

Kerteminde, 1. VDG Niels Erik Mortensen, 

LC Hørning, 2. VDG Knud Løkkegaard, LC 

Vejle og ikke mindst 106C, ID kandidat Kay 

C. Petersen. 

Efter frokost var der afsat tid til et indlæg af 

Svend Aage Linde fra Eurofins Danmark.  

Svend Aage holdt et meget inspirerende og 

humoristisk indlæg om det humanitære 

hjælpearbejde der udføres lokalt og globalt, 

og jeg er sikker på, at der er rigtig mange 

som stadig tænker lidt over hvad Svend Aa-

ge sagde. 

Med inspiration fra Svend Aage Linde var 

det tid til workshop, hvor dagens emne var 

ȱ'ÁÄeËÁÍÐ ÎÕ ÏÇ É ÆÒÅÍÔÉÄÅÎȱȢ  

Deltagerne var inddelt i 4 grupper med 

samme arbejdsopgaver.: 

1. Hvordan har det været at arbejde med 

ȱ'ÁÄÅËÁÍÐȱȩ 

 Hvad foÒÖÅÎÔÅÒ ) *ÅÒ ÁÆ ȱ'ÁÄÅËÁÍÐȱȩ 

2. Hvad skal MD eventuelt gøre anderl e-

ÄÅÓ ÆÏÒ ÁÔ ÆÏÒÂÅÄÒÅ ȱ'ÁÄÅËÁÍÐȱȩ 

3. 3ËÁÌ ȱ'ÁÄÅËÁÍÐȱ É ÆÒÅÍÔÉÄÅÎ ÖÁÒÅ ÅÎ 

uge, en weekend eller kun en enkelt dag?   

 Hvornår skal den i givet fald ligge?  

Sammenfatningen af de 4 gruppers arbejde 

kan læses på www.106c.dk, og de kommen-

de guvernører vil selvfølgelig tage det med i 

deres fremtidige arbejde, således at klub-

berne kan få meget mere ud af de kommen-

de års gadekampe. 

Der skal selvfølgelig lyde en stor tak til LC 

Galten-Skovby for at have klaret det flotte 

arrangement og tak til alle de fremmødte 

Lions medlemmer. 

Gadekamps ugen 

Alle havde været meget spændte på hvor-

dan Gadekamps ugen ville forløbe, rigtig 

mange sejl har været sat til i klubberne og 

nu hvor det er ovre, er det min helt klare 

fornemmelse, at alle er rigtig glade - alle 

aktiviteterne har været en succes.  

Når jeg ser på alle de artikler, der er tilsendt 

mig fra forskellige små lokalblade og fra 

større medier som JP Århus, Aarhus Stiftsti-
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Gadekamp 

dende, Fyns/Midtfyns Stiftstidende og Jyske 

vestkysten så må vi nok konstatere, at vi er 

på vej i den rigtige retning med hensyn til at 

få noget fornuftig PR dækning. 

I Århus - og Skanderborg området har effek-

tive Lions-medlemmer desuden fået sende-

tid på de lokale radiostationer. Et rigtig godt 

initiativ. 

Godt gået alle sammen og tak for indsatsen. 

Det nye hold (Kabinettet)  

Det nye hold var samlet den 12. maj i Bram-

drupdam, hvor målsætninger og arbejdsop-

gaver blev gennemgået og fordelt. Det var et 

godt og et inspirerende møde.  

Så gode Lions venner, vi kan alle se frem til 

et nyt spændende og godt Lions år 

ςππωȾςπρπ ÍÅÄ $'ȭÅ +ÕÒÔ 0ÏÕÌÓÅÎ ÖÅÄ Òo-

ret. 

Med løvelig hilsen og forårsfornemmelser 

Flemming Nielsen 

DG 

 

Gadekampens sejre. 

I de fleste kampe er der både tabere og vin-

dere ɀ ÍÅÎ É ÕÇÅ ρψȭÓ ÇÁÄÅËÁÍÐ ÖÁÒ ÄÅÒ ËÕÎ 

én vinder: Lions løb med alle priserne og al 

rosen. 

Landet over har der i uge 18 været gennem-

ført større og mindre arrangementer, for at 

gøre almindelige danskere opmærksomme 

på Lions eksistens i det danske gadebillede. 

Og det må siges at missionen er lykkedes ɀ 

hver eneste dag kunne man i lokalaviser 

eller på plakater landet over, læse om for-

skellige kreative Lions aktiviteter i lokalområ-

det. 

3ÅÊÒ ÇÉÖÅÒ ÇÌåÄÅȣ og den glæde skal vi 

huske at udnytte, både indad og udad. 

Her hos os går vi stadig med armene over 

hovedet og jubler over det vellykkede ar-

rangement som Århus klubberne satte i 

værk søndag d. 26. april. 

Lotte Heise er protektor for Christine 

Centret i Århus ɀ et anonym rådgivnings- og 

støttecenter for incestramte ɀ og hvert år 

afholder hun et støtteshow i Musikhuset i 

Århus.  

Overskuddet går så direkte og ubeskåret til 

Christine Centret, som bruger pengene til 

blandt andet psykologhjælp til deres bruge-

re. 

Men når man ene mand/kvinde skal produ-

cere/reklamere/iværksætte sådant et show, 

så når man måske ikke så bredt ud som det 

kunne ønskes.  

Lotte Heise gjorde i hvert fald ikke ɀ men så 

trådte Lions ind på scenen, bogstaveligt talt.  

14 lokale klubber fik ved fælles hjælp og 

med stor entusiasme solgt næsten 1.000 

billetter til showet i Århus Musikhus ɀ det i 

sig selv var en rekord. 

Forhallen i Musikhuset var spækket med 

mennesker før showet og i den ene ende 

havde Lions stillet borde op med forskellige 

tilbud til gæsterne. Folk kunne høre om Ful-

ton, om YE-lejre og Christine Centret eller 

de kunne købe en kunstplakat med Lotte og 

Løverne. 

Forventningsfulde myldrede de ventende så 

ind i salen ɀ og ét er helt sikkert: ingen gik 

skuffede hjem. Lotte Heise indtog den store 

scene med en kraft og en gejst, der var et 

helt ensemble værdigt. 

Hun spurtede rundt på scenen, hun sad, hun 

hoppede og hun lå, alt imens mundtøjet gik 
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Gadekamp 

uafbrudt ɀ selv da hun bag et interimistisk 

forhæng skulle skifte tøj kunne hun ikke tie 

stille. 

Vi grinede og vi græd i samlet flok ɀ ingen 

kunne holde latteren tilbage og tårerne tril-

lede i salen ɀ gudskelov at der findes vand-

fast mascara! 

Toppen på kransekagen ɀ præmien for 

Lions medlemmernes store indsats ɀ kom 

som afslutning på showet, hvor vi fra sce-

nen kunne overrække Christine Centret en 

flot check på 75.000 kroner til brug i deres 

fremtidige arbejde med incestoverleverne. 

Sådan en dag går man træt hjem og tænker:  

YES, hvor er det skønt at være Lions. 

 

Ugen efter deltog vi så i endnu et fantastisk 

arrangement, denne gang i Esbjerg, hvor 

Esbjerg-Grådyb-klubben som lige har haft 

40 års jubilæum, havde linet op til en un-

derholdende aften på Tobakken med spis-

ning og underholdning af Young Ambassa-

dors. 

 

Young Ambassadors er en ganske lille del af 

de i alt ca. 30.000 studerende ved Brigham 

Young University i Utah, men absolut en 

meget talentfuld lille del. 

De unge mennesker, som er på en stor turné 

i Norden, underholdt os med forrygende 

sang- og dansenumre, fremført med en glæ-

de og energi som vi alle burde tage til os og 

lære noget af.  

 

 

 

Vi sad og nød showet, mens vore tæer for-

nøjet hoppede rundt i skoene for at være 

med på rytmen, og vi gik derfra med en 

varme i kroppen og en enorm stor lyst til at 

springe ud i virkeligheden og gøre det 

samme som Young Ambassadors lige havde 

gjort: Glæde andre mennesker. 

For det er jo i bund og grund det vi skal gøre 

i Lions: Glæde andre mennesker med vores 

hjælp og vores støtte til de mange forskelli-

ge gode formål rundt i verden. 

Kort sagt: EN FANTASTISK OG SEJRRIG 

GADEKAMP 

Indlæg fra: 

Flemming Nielsen 

DG 

 

 

 

Månedens gyser: 

Medlemstal for april . 

106 A: + 7    ɀ 11   =  976 medlemmer 
106 B: + 25 ɀ 27    = 3067 
106 C: + 17 ɀ 15    = 1909 
106 D: + 6   ɀ 13    = 1059 
Total: + 55 ɀ 66      = 7011 medlemmer 
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Gadekamp 

PRC 

Den første gadekamp er kæmpet 

med succes på alle fronter. 

 

 

Vand og energidrik til 10000 løbere 

skulle gøres klar inden Lillebælt Hal v-

marat hon 2009 kunne skydes i gang.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Billeder fra før slaget skulle slåes, Lions 

Club Middelfart  gør klar til Lillebælt Halv 

marathon  

 

 

Jeres pressemeddelelser og avisindlæg samt 

billeder fra gadekamps aktiviteter vil jeg 

også gerne have så vi kan samle det i et ind-

læg i DG-Nyt til juni måned. 

 

Hilsen 

Hans-Jørn Kay 

PRC-106C 
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Veteranbil og Harmoniorkester 

gjorde Lions synlige i Assens  

Lions Club Assens var på Torvet lørdag 

formiddag d. 2. maj for at gøre opmærksom 

på sig selv. Til at hjælpe sig stillede Assens 

Harmoniorkester op under ledelse af Char-

lotte Andersen og spillede et dejligt alsidigt 

program spændende fra marchmusik til 

musical.  

 

Det dejlige vejr fik mange forbipasserende 

lørdags-shoppere til at stoppe op og nyde 

musikken. Under koncerten solgte Lions-

klubbens medlemmer lodsedler, hvor præ-

ÍÉÅÎ ÖÁÒ ÅÎ ËĜÒÅÔÕÒ É +ÏÎÇ &ÒȢ )8ȭÓ "ÅÎÔÌÅÙ 

fra 1956. 

 

Umiddelbart efter koncerten blev den hel-

dige vinder udtrukket og straks installeret i 

de bløde, royale sæder af Jørgen Strøjer fra 

Strøjer Samlingen, som velvilligt stillede op 

i chaufføruniform og kørte vinderen med 

familie en køretur i det solbeskinnede As-

sens. 

 

 

 

I dagens anledning bar ȱÌĜÖÅÒÎÅȱ ÇÕÌÅ ÖÅÓÔÅ 

ÍÅÄ ÐâÓËÒÉÆÔÅÎ ȱ'ÁÄÅËåÍÐÅÒȱȢ 0â ÒÙÇÇÅÎ 

ËÕÎÎÅ ÍÁÎ ÌåÓÅ ȱ6É ËåÍÐÅÒ É ÇÁÄÅÒÎÅ ÆÏÒ 

ÁÔ ÈÊåÌÐÅ ÁÎÄÒÅȱȢ (ÅÌÅ ÉÎÄÔåÇÔÅÎ ÖÅÄ ÌÏÔÔe-

riet går ubeskåret til Lions humanitære 

hjælpearbejde. Plancher på den opstillede 

pavillon fortalte detaljeret om hvorledes 

denne hjælp fra Lions Club Assens blev ud-

møntet de sidste to år. I de omdelte brochu-

ÒÅÒ ËÕÎÎÅ ÍÁÎ ÙÄÅÒÌÉÇÅÒÅ ÌåÓÅ ÏÍ ,ÉÏÎÓȭ 

aktiviteter. Er man yderligere interesseret 

har klubben sin egen hjemmeside på as-

sens.lions.dk. 

 

 

Gadekamp 
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Lions I Distrikt 106C  
 

Årsmødet er nært forestående, så mød op 

og brug jeres stemme. 

Der er valg til Lions internationale bestyrel-

se på Årsmødet i Herning, den 13. juni 

2009, - til posten som  

International Director (ID) 2010 ɀ 12. 

 

En stemme på Kay C Pedersen er fokus 

på lions værdierne, og -  

¶ på dem vi giver en ny og bedre hver-
dag.  

¶ Ðâ ÕÎÇÄÏÍÓÐÒÏÇÒÁÍÍÅÔ ȱÈÁndling & 
holdnÉÎÇȱ   

¶ på et konstruktivt samarbejde der 
samler nordiske Lions  

¶ på præcis og direkte kommunikation 
med LCI (Oak Brook) 

¶ på at dit og din klubs forhold til det  
int. arbejde bliver nærværende 

 

stem på Kay C Pedersen  GRF 08 ɀ 09 

106 C´s kandidat og indstillet af  

LC Sønderborg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Guvernørrådsformanden klumme  
  Maj 2009 

Kære Lions venner 

Så skete det igen. - krydderen kom i den 
gale hals. 

I radioavisen i morges bryder speakeren 
krigsreportager og finanskrisen med - 

Indsamlingsorganisationernes Branchefor-
ening -  ISOFOR,  mener - og så fik jeg ikke 
fat i hvad de mente i forundring over at vi 
også har sådan en forening. 

Altså en brancheforening der varetager 
hjælpeorganisationers indsamlinger og 
interesser. Jeg viste godt at godgørende 
arbejde er hård business, men ikke at man 
tager af indsamlede midler til en branche-
forening. 

 Flere og flere af de indsamlede midler fra 
organisationerne går til medlems værgning, 
dyr administration, rejseaktivitet, rekla-
mer, konsulentfirmaer, moms og nu også til 
en brancheorganisation. Dem der har hjælp 
behov får resterne..  

Det er netop på dette punkt Lions har sin 
styrke, som den eneste humanitære service 
organisation, bruger vi ingenting af indsam-
lede midler til administration. Det er et 
klart budskab som bliver mere og mere re-
levant. 

 Jeg har, i år, været i en samarbejdsgruppe 
med 15 danske hjælpeorganisationer hvor 
alle uden undtagelse, med 10 - 250 ansatte, 
er betalt af indsamlede midler eller fra Da-
nida. 

Lions var den eneste der kunne gå på gaden 
og samle ind uden at sige - 

"Kære frue, kunne de tænke dem at hjælpe os 
med et bidrag til moms, rejseaktivitet og re-
klamer?" 
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Jeg tror det er et stærkt Lions varemærke: 

 

Jeg håber at alle vore medlemmer er stolte 
og veltilpas med den måde Lions gør det på. 

De bedste Lions hilsner 

Kay C Pedersen 
Guvernørrådsformand 2008 ɀ 2009 

 
 

 

 

 

Der kan ses mere om Årsmødet på: 

www.lionsaarsmoedet.dk 

vi ses på Årsmødet i  

Herning. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mindeord om Poul Hansen. 

 

LC Børkops ældste medlem fhv. centerin-
spektør Poul Einar Hansen er efter ret kort 
tids sygdom død 92 år ɀ altså også et af 
landets ældste Lions-medlem. 
 
Poul Hansen stammede fra Slagelse, men 
blev i 1940 ansat i bogholderiet på 
 De Kellerske Anstalter i Brejning, hvor han 
gennem årene avancerede og sluttede sit 
arbejdsliv som centerinspektør med an-
svar for den store institutions økonomi og 
personale.  

 
Bag denne smukke karriere står en person 
med mange gode dyder og menneskelige 
egenskaber, såsom pligttroskab, redelig-
hed, retlinethed, orden, venlighed, hjælp-
somhed og en god portion lune og humør.  
Poul var chartermedlem fra klubbens start 
i 1980, og var gennem alle årene et meget 
trofast og engageret medlem med en meget 
lav fraværsprocent. Han havde i klubben 
flere betroede jobs, var en af klubbens re-
visorer i næsten alle årene og var hædret 
med flere awards.  

 
Sammen med sin hustru Birthe havde de et 
smukt og åbent hjem, hvor familie og ven-
ner gerne samledes. 
 
 Æret været Poul Einar Hansens minde. 

  
Lions club Børkop, 
Kristian. 

 

 

http://www.lionsaarsmoedet.dk/
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POST TIL TIDEN  =  PENGE TIL LIONS  

For at sikre den bedst mulige postkvalitet i 

Danmark, udfører det tyske firma Quotas 

løbende måling af postens leveringssikker-

hed. 

Lions har i gennem adskillige år rekrutteret 

personer og firmaer til at hjælpe med den 

opgave. 

Målingen foregår ved at deltagerne skal 

sende og modtage nogle breve.  

En kode på hvert brev registreres via PC på 

en hjemmeside. 

Udgiften for deltagerne består kun i den 

forbrugte tid, og den er max 10 minutter pr. 

uge. 

Der er i øjeblikket 60 deltagere, men vi har 

et ønske om at nå op på min. 100 og aller-

helst 150 deltagere, hvilket svarer til 2 % af 

alle danske Lions. 

 Firma  

Vi mangler først og fremmest firmaer, små 

som store, der modtager og afsender post. 

Udgifter til frankering betales naturligvis af 

Quotas.  

Det mest efterspurgte er afsendelse fra 

postkontor eller afhentning af PP-kuverter, 

men også frankering er eftertragtet. Egen 

modtagelsen kan være postboks eller på 

firmaets adresse. 

Der skal normalt afsendes 7-10 breve og 

modtages 5 breve pr. uge. 

Registrering sker via PC og på selve breve-

ne, som samlet skal sendes retur til Quotas. 

Så snart deltagerne har opnået lidt erfaring 

med selve proceduren, er den nødvendige 

tid minimal.    

 

 

Private  

Vi mangler private deltagere i nogle speci-

fikke postnummer-områder. 

En liste over hvilke postnumre, der endnu 

ikke er dækket, vil løbende blive bragt i di-

striktsnyheds-brevene i de distrikter, hvor 

vi mangler deltagere. 

Indsatsen består i at modtage ind til 7 bre-

ve/magasiner og sende 3 breve pr. uge. 

Alle breve er frankerede og adresserede. 

Deltagerne skal registrere modtagelse og 

afsendelse via egen PC og returnere de 

modtagne breve som almindelig post i dertil 

fremsendte kuverter.    

Hvad får Lions ud af det? 

Postkvalitetsprojektet har gennem årene 

genereret mange penge til Lions Danmark. 

De 60 deltagere, vi p.t. råder over, sikrer 

Lions en indtægt på ca. 7000 kr. pr. måned, 

og det vil vi gerne gøre endnu bedre. 

Ved at deltage er man med til at sikre Lions 

en fast årlig indtægt, til gavn for vores hu-

manitære arbejde. 

Tilmelding  

Ønsker du at deltage sender du en mail til 

en af Lions-koordinatorerne. 

Torben Kjeldsen:medlem.6023@lions.dk 

Jørgen Thybring:medlem.6033@lions.dk  

Du vil så modtage en mail med de oplysnin-

ger du skal bruge for at tilmelde dig.  

Det er vigtigt at denne procedure overhol-

des, da Lions ellers ikke modtager betaling 

for indsatsen. 

 

Deadline for næste udgave af 

DG-nyt er 15. juni  2009. 

mailto:medlem.6023@lions.dk
mailto:medlem.6033@lions.dk

